

神奇卡尔,为救主人学游泳

看过《警犬卡尔》的人,一定不会忘记那只已经成为正义化身的牧羊犬卡尔。南京市民乔先生养了一条拉布拉多犬,也取名卡尔。两只狗品种不一样,却都有一个共性,就是在人们处于为难时,总会第一个出现。

主人溺水,它第一个跳湖营救;主人酒店有老鼠它就狗拿耗子,管起闲事;主人龙体欠安,它坚持陪主人锻炼,长跑3年,创下了1万多公里的马拉松长跑纪录。



乔先生和他的“卡尔” 快报记者 汗波 摄

它的体贴: 超出10公里,它领主人跑

乔先生是开酒店的,整天山吃海喝身体每况愈下。4年前,他去医院做了体检。乖乖,结果显示他一人得了“七高”(血脂、血压、血糖等七项指标超高)。

在医生建议下,乔先生给自己拟订游泳、长跑两项运动计划。不过,才坚持了3天,他就打了退堂鼓,一个人锻炼太寂寞了。听人介绍拉布拉多犬性格温驯,是首选的家庭宠物伴侣,乔先生毫不犹豫地买了一只,并给它取了一个很响亮的名字“卡尔”。

乔先生每天下午2点都会雷打不动地带“卡尔”一起去中山陵跑步。一路上,“卡尔”都趴在乔先生的车上打盹,但只要一过中山门,它就立即兴奋起来。

起初,乔先生每天只能跑1公里,如今已经能跑30公里了!神奇的是,每次跑过10公里,乔先生体力不支时,“卡尔”就超速给主人领跑。

长期坚持运动,乔先生身体明显有了改善,如今一切都恢复正常了。

它的忠诚: 毫不犹豫跳水救主

卡尔的另一个魅力是喜欢游泳,不过这种能耐并非与生俱来。乔先生介绍,除了跑步它还游泳,不过刚开始让卡尔下水时,它表现得非常胆怯,直往主人怀里躲。

无奈,乔先生导演了一场“苦肉计”。有一天,他跳下花神湖后,

拼命拍水装作溺水状,口中还大呼“卡尔”的名字。神奇的一幕出现了,在岸上玩得正欢的卡尔见此情景,立即飞奔而来,“扑通”一声跳下湖,往乔先生身边游了过去。

这次经历,让卡尔神奇般地会游泳了!去年4月23日,恰逢南京解放60周年,上千人以横渡长江的方式,庆祝这个特殊的日子。卡尔也跟着乔先生去了。令人刮目相看的是,卡尔不要任何保障措施,就很神勇地横渡长江了。忠心耿耿的它,为防主人出意外,一直伴游在主人左右。

它的地位: 夫人第一,它第二

卡尠除了陪主人健身之外,还给主人带去了无穷欢乐。酒店老鼠多,卡尔便“狗拿耗子”多管起了闲事。它逮老鼠不比猫差,总是一逮一个准。每次抓到老鼠后,它都会叼在嘴里,摇着它的“水獭”式尾巴向主人邀功。

卡尔非常介意自己在乔先生心目中的“地位”。乔先生的“宝马”副驾驶位置,一般都是他的夫人坐的,卡尔从不与夫人争风吃醋。倘若夫人不在场,这个位置它一定要争。有一次,有个不知趣的朋友抢坐在它的位置上了,它抗议无果之后,使了个小坏。趁人不注意时,它在对方的裤子上撒了一泡尿。

事实上,它在乔先生心目中真的占有很重要的位置。有人问他:“你喜欢女儿还是狗?”乔先生笑了:“我女儿常年在外,她不在家我自然就喜欢狗了。”

快报记者 钟晓敏

»我爱我家

对此男 我奈何不得

■三十而美

网友“美丽的蛤蟆”发帖:
老公出差湖南归来,接我下班。

几日不见,嘴唇上多出一圈红色痘包点缀。我奚落道:“都把你整成这样啊?湘妹子够狠!”老公笑曰:“都是辣椒惹的祸。”

回到家中,房间一片凌乱。我顿时火冒三丈,脾气正欲发作之时,老公用手指向卫生间:“嘿嘿,给你带了很多好东西,你赶紧去收查。”

我按住怒火,迈着碎步跑去翻看,果然“礼物”很丰厚:三件衬衣,两条长裤,内裤、袜子若干,并且件件都散发着浓重的汗臭味。我化怒火为力量,猛击一掌:“懒得抽筋了你!”眼见开涮成功,此男笑得浑身乱颤。

多日不见女儿,此男对她甚是想念,抱起女儿开哄:“跟爸爸来,爸爸给你看好看的照片。”傻姑娘乐呵呵地随他进了房间。

五分钟后,女儿大哭:“妈妈,我怕!”我质问:“你给她看什么东西了?”

此男无辜:“我在教她历史。”我再问:“历史?究竟给她看了什么?”

此男淡定:“长沙马王堆汉墓女尸照片,我拍得很好的。”

对于此男,我实在奈何不得,长叹一声:“你还是出差的好啊!”女儿带着哭腔附和:“出差去……”

发好图 送快报



飞驰中的一脚

天寒地冻蔬菜热销,赶着送货的小三轮装得太满跑不动了!飞驰中的哥们助你一脚之力,这样的“人工助力”,可得小心哦!

(作者将获30元话费)



人因梦想而伟大

在工人影城门口,看到零度可乐结合电影《阿凡达》在做“炫酷未来狂想”的活动,这个女孩让我把梦想写在卡片上,我告诉她:我要娶个外星人做老婆!哈哈~~~

(作者将获30元话费)



猫和老鼠

猫:别生气啦,拍戏而已嘛!
鼠:哼!把我的尾巴都踩肿了,不跟你玩了!

(作者将获30元话费)



一个 比一个牛

瞧这两个店名,一个叫“南波万”(No. 1的谐音),一个叫“真来斯”,果然厉害!
(作者将获30元话费)



美猴王

这是我在安徽旅行时发现的一幢楼,看上去像不像孙悟空?不知为何这样设计。

(作者将获30元话费)

»回音壁

编辑你好!1月8日快报《大家秀》登了“只看错的,不看对的”照片后,有关部门立即纠错,对候家桥的路牌进行了整改,已将“候”中的一竖刮掉,变成了“侯家桥”(另外一块路牌上的拖把也不见了踪影,可能挂者幡然悔悟,也可能有关部门进行了教育),使这一困扰了两年多的问题终于得到解决。其实这只是举手之劳而已,媒体用文字也报道了多次,就是不见效果,还是不如实体照片来得直观,更容易引起有关部门和领导重视。作为一个南京老市民感到由衷欣慰,感谢快报采用这种幽默方式予以披露,使人们在会心一笑之后引发思考,城市管理确实需要齐抓共管啊。——读者雪先生

互动方式

■移动用户发送短信或彩信到1065830096060 ■电信用户发送短信到10659396060
■联通用户发送短信到1065596060 ■你也可以直接投稿到邮箱dajiaxiu@126.com(留下你的手机号码)

有啥好照片 发给快报瞅瞅
有啥好想法 说给快报听听
支持原创图片,谢绝一稿多投